

Zaplešite &Ballet s Andreom Solomun i izgradite duh i tijelo

O njenoj svestranost, kreativnosti i predanosti svome pozivu (jer balet je za nju više od posla) najbolje svjedoči projekt &Ballet, u kojem je iskustva o biomehanici tijela i prirodnosti pokreta spojila s baletom i pretočila u originalan hrvatski proizvod koji je istodobno namijenjen polaznicima i educira instruktore, a uskoro pokreće i liniju odjeće za vježbanje. Predstavljamo vam Andreu Solomun

Andrea Solomun svakodnevna je inspiracija i motivacija brojnim ženama i muškarcima kako u svom plesnom studiju Dance Center Andrea's Room u Berislavićevoj 21 tako i na društvenim mrežama. Nedavno je posebno zainteresirala sve željne dobrog izgleda zbog autorski pokrenutog programa &Ballet. Riječ je o izvorno hrvatskom programu osmišljenom za postizanje optimalnog tijela u balansu s duhom.

Inovativni koncept spaja brojna Andreina iskustva za vježbanje i pokret pružajući korisniku vidljive rezultate i zadovoljstvo. Osim programa za sve one koji žele vježbati &Ballet, osmišljen je dio programa i za sve oni koji žele postati treneri. Osim toga, razvija se i dizajnerski osmišljena odjeća za vježbanje čija je izrada također u Zagrebu čime cijela priča biva zaokruženom.

Put da postanete dio &Ballet obitelji nije kompliciran! Dovoljna je želja za promjenom i s nekoliko klikova na web stranici www.andballet.eu možete napraviti prve virtualne korake. Nakon virtualnog koraka, slijedi i onaj drugi... zapravo više njih - koraci u plesnom studiju Dance Center Andrea's Room koji su jednostavni za za svakog, neovisno o spolu i dobi. Tamo će vas dočekati drugi polaznici i Andrea sa svojim timom, a na vama je samo ponijeti ugodnu odjeću za vježbanje i čarape. Nema izgovora! Nema kompliciranja! Samo krenite! Izgradit ćete snagu, fleksibilnost i mobilnost, poboljšat ćete rad moždanih funkcija, riješit ćete zdravstvene tegobe i disbalanse, izgraditi kondiciju i istančanu formu... Također, &Ballet je edukativan i zabavan jer postaje temeljem brojnih prijateljstava.

Ovaj ambiciozni projekt, nakon osvajanja domaćeg tržišta, kreće i izvan granica Hrvatske, čime &Ballet postaje pravi izvozni proizvod i može stajati uz brojna hrvatska

poslovna ostvarenja uz oznaku #kupujmohrvatsko. Glavni hešteg &Ballet programa je #selfloveandballet čime se želi naglasiti važnost zdrave ljubavi prema sebi i svom tijelu... Prema izbalansiranom življenju i skladu duha i tijela.

Osim kontakt obrasca na stranici, za sve informacije možete se obratiti i putem maila: info@andballet.eu te na broj 0981637627. &Ballet tim aktivan je i na društvenim mrežama [Facebook](#) i [Instagram](#) stoga i to može biti vaš prvi korak prema novom obliku tijela i stanju duha.